



**OBČINA LITIJA  
ŽUPAN**

Številka: 032-3/2018

Datum: 16.4.2018

**OBČINSKI SVET  
OBČINE LITIJA**

**ZADEVA: Odgovori na vprašanja svetnice Helene Perko**

1. Ob začetku gradnje je bilo predvideno, da bo odprtje vrtca že v lanskem letu, kasneje pa se je začel ta datum kar odmikati (februar 2018). Danes 10. aprila še vedno potekajo dela in zato sprašujem, zakaj je prišlo do teh zamud, kdaj se predvideva zaključek del in odprtje vrtca? Ali se bo skupaj z odprtjem vrtca uredila tudi razsvetljava ob vrtcu in šoli?

**Odgovor:** Nastala zamuda (skoraj pol leta) pri izgradnji vrtca Čebelica v Gabrovki je nastala izključno po krivdi izvajalca del. Dela so v tem trenutku povečini končana, manjka samo še asfaltiranje zunanje ureditve, ki bo izvedeno v tednu do 20.4.2018. Vloga za izdajo uporabnega dovoljenja je bila na Upravno enoto že vložena, zaključek postopka je pričakovati v mesecu maju 2018, pričetek uporabe prostorov pa v novem šolskem letu, torej od 1.9.2018 dalje.

Ob vrtcu je bila v tem času obnovljena in razširjena tudi javna razsvetljava, pri šoli pa bo nova javna razsvetljava izvedena po sprejetju rebalansa proračuna za leto 2018.

2. Kdaj se bo pričelo s predvidenimi deli (šola in vrtec) na podružnični šoli Dole pri Litiji? Pri tem odgovoru prosim še za pojasnilo kdaj se bo pristopilo k temeljiti obnovi strehe na osrednjem delu šolskega poslopja v Gabrovki? Sredstva na postavki 1945, ki so bila namenjena za ta dela, se z rebalansom, ki bo obravnavan na tej seji, znižujejo za 30.000,00 €, del teh sredstev (20.000,00 €) se dodaja na postavko za predvidena dela na Dolah. Ni pa nikjer vidno (NRP), da bi se sredstva ponovno namenila za sanacijo strehe v Gabrovki v naslednjem letu – situacija pa je pereča, saj se že več let vleče »flikanje« strehe in to v nedogled ne bo mogoče. Tudi sredstva, ki ostajajo na postavki 1945 se bodo verjetno znova porabila za zasilno popravilo v tem času. Kljub temu pa bo potrebno streho v najkrajšem možnem času zamenjati. Glede na prerazporeditve ob rebalansu, bi bilo pričakovati, da se predvidi postavka v NRP-ju za leto 2019 in ustrezna sredstva za realizacijo zamenjave strehe.

**Odgovor:** Pri odloku o spremembah proračuna za leto 2018 je bilo po dogovoru in uskladitvi nujnih potreb med občino in javnim zavodom, večji del sredstev namenjen za podružnično šolo Dole, kjer je za zagotovitev funkcionalnosti objekta potreba po večjih obnovitvenih delih pri statični sanaciji objekta, preureditvi prostorov kleti in ureditvi mansarde, kar posledično vpliva na posamezne faze sanacije, (izvedba ene, pogoj za nadaljevanje druge), zato je bilo več sredstev namenjenih na p.p. 1928, posledično pa celovita sanacija strehe na p.p. 1945, predstavljena v naslednje leto. NRP - ji bodo za naslednje obdobje ustrezno izdelani in dopolnjeni.

OBČINA LITIJA  
Jerebova 14  
1270 LITIJA  
Tel.: 01-89-63-420  
Fax.: 01-89-63-460  
Matična številka: 5874246  
Davčna številka: 18369529  
TR:01260-0100002491  
<http://www.litija.si>  
E-mail: [obcina.litija@litija.si](mailto:obcina.litija@litija.si)

3. V omenjenem rebalansu so predvidena sredstva tudi za ureditev prostorov krajevne skupnosti v prostorih pod vrtcem (ki jih je tudi doslej uporabljala KS). Prosim pa za informacijo, kako bo s podstrešnimi prostori - kdaj in za kakšen namen se bodo urejali? Ali so za ta namen predvidena sredstva?

**Odgovor:** Za obnovo kletnih prostorov v KS Gabrovka bodo sredstva zagotovljena z rebalansom na p.p. 0625 v letu 2018, za podstrešne prostore objekta pa v tem letu žal ne.

4. Vrsto let se že dogovarjamo tudi o ureditvi prometa ob Osnovni šoli Gabrovka, zato vas sprašujem kako daleč ste prišli z izdelavo strokovnih podlag za pripravo OPPN za obvoznico Gabrovka in pripravo OPPN (PP 1661021). Ali z Direkcijo za ceste potekajo dogovori za gradnjo obvoznice in posledično s tem tudi za ureditev primernege – predvsem varnega postajališča za šolske avtobuse, z umiritvijo prometa ob šoli ter z ureditvijo okolice šole? Kako je z odkupom potrebnih zemljišč?

**Odgovor:** V sodelovanju z Direkcijo za ceste pripravljamo projektno nalogo za izdelavo Idejne zasnove obvoznice Gabrovka, na podlagi katere bomo začeli s pripravo OPPN-ja.

Odkup potrebnih zemljišč za obvoznico je v pristojnosti države, tako kot tudi sama gradnja obvoznice (primer Zgornji Log), bo pa Občina Litija, kjer bo lahko, v okviru te investicije aktivno sodelovala z namenom, da se projekt čim prej realizira.

5. Zanima me tudi kdaj se bo pričelo z deli na vodovodu Tihaboj in kakšen bo potek del?

**Odgovor:** Občina Litija je s podjetjem KSP Litija d.o.o. podpisala dne 24.11.2017 pogodbo za gradnjo transportnega vodovoda Gabrovka-Tihaboj -1. faza v kateri je določen rok dokončanja vseh del do 30.06.2019.

Po podpisu omenjene pogodbe je izvajalec ogradil območje vodohrana Rigelj, pri tem pa so nas v nadaljevanju zaustavile neprimerne vremenske razmere (zima, dež). V tem času smo se z lastnikom sosednjega zemljišča dogovorili vse potrebno za začasno uporabo in vključitev starega vodohrana Rigelj v obratovalni vodovodni sistem, in sicer samo za čas rekonstrukcije / ureditve novega vodohrana Rigelj. V nadaljevanju se bodo na tem delu tudi izvedla vsa preostala dela (elektro priključek, cevovod, ipd.) vse do glavne državne ceste. Začetek navedenih del planiramo v naslednjem tednu, kar pa bo odvisno od vremenskih razmer.

Pripravili:  
Zaposleni v občinski upravi Občine Litija



Franci Rokavec  
Župan Občine Litija